



她在西湖边卖酸梅汁,城管没罚她,还买下剩余饮料 昨天有关部门又找到了她,温暖故事有了后续 你的酸梅汁酸酸的 大家帮你把日子过得甜甜的

本报记者 孙燕

近日,杭州北山街少年宫附近人行道上,一位年轻妈妈抱着女婴在卖酸梅汁。因为家境一般,这位妈妈想用这种方式补贴家用。这一行为属于无证占道经营,西湖区综合行政执法局北山中队城管队员方建锋看到后,仔细询问情况后,给予了免于处罚的决定,还买下了这位小摊贩所剩的酸梅汁。

西湖边,这一幕很温暖

西湖区综合行政执法局北山中队城管队员方建锋还记得当时的场景。

当时,在西湖边少年宫附近的人行道上,一位年轻的妈妈怀抱孩子正在卖自制的酸梅汤。

这是不允许的,他便上前进行管理。

年轻妈妈说,自己花了两个多小时来这里的,就想来这边试试卖卖看。这是第一次卖,材料都是很好的,包装袋也用热水泡过清洗过。

方建锋说,在这里卖这些东西是不允许的,这属于无证设摊。“说句实话,你这东西什么标识都没有,毕竟是吃的……”

女子说,家里有两个女儿,手上抱着的是小女儿,老公患了肾炎,又有高血压,自己闲在家里,睡不着觉,所以出来干点事想贴补家用。

听到这里,方建锋心里五味杂陈,“剩下的我都买了。”

说着,他把女子保温箱里剩下的10多瓶酸梅汁都买了下来。

女子有些哽咽……

昨天下午,年轻妈妈找到了

钱江晚报·小时新闻全网首发了这则消息,引起了很多人的关注。大家一方面为城管的做法点赞,一方面也很关心年轻妈妈的近况。不知道她家里情况究竟怎么样,不知道这个小家庭遇到的难处他们自己能不能捱过去。



消息被不断转发,杭州各个相关部门看到后也行动了起来。

昨天下午传来消息:年轻妈妈找到了!她姓李,安徽人,今年29岁,跟随父母来临安打工约10年。如今有两个女儿,大女儿8岁,小女儿快9个月了:“我来过西湖边,觉得这里人来人往,卖酸梅汁应该销路不错。”

小李说,自己老公平时打点零工也有收入的,婆婆也会贴补他们一点,“我只是不想因为带娃就成为一事无成的人,还是想找点事干。”

最近天热起来,她开始煮酸梅汁,两个女儿都喜欢喝,老公也说很好喝,所以就买了比较好的原材料、袋子,洗干净开始做酸梅汁,想可以出去卖卖看,

贴补家用。

不过,小李也有点担心:这么干允许吗?

为此,她特意上网查:西湖边可不可以卖东西?“当时跳出来最近的一条是2019年的,有人卖水。我看那意思是要看地方,不是完全不允许……”

因此,那天她就带着自制的酸梅汁从临安坐地铁来到西湖边,抱着女儿,又拖着放酸梅汁的箱子,看到北山街少年宫附近的路口人挺多,就停下来卖。“我卖了两瓶,就看到城管队员来了,他说‘你等一下,我们领导就过来了’。”小李告诉钱江晚报记者。

当时,她心里“咯噔”一下。

小李说,自己万万没想到过来的这个人态度这么和蔼,不但没罚她,还体谅她这么远来到西湖边,买下了她带过来剩下的所有酸梅汁,临走前跟她讲明白了道理,劝她早点回家,“真的很感动。”

事实上,小李嘴里的领导也不是什么领导,就是后来买下她所有酸梅汁的方建锋。

小李,大家都想来帮帮你

昨天晚上,临安区域管局、太湖源镇政府等部门的工作人员带着水果赶到小李家时,她正在吃晚饭。

工作人员说,大家都想帮帮小李,看能否联系一些工地等,帮她的酸梅汁打开销路,同时也会留意一些能兼顾在家带娃的工作。

临安区市场监管部门也说了,会来指导小李做好食品安全;临安城管也留下了联系方式,说会留意适合她销售酸梅汁的摊位,让她可以合法合规地卖酸梅汁。

惊呆了! 三岁孩子,骑着玩具电动车,上了大马路

本报讯 “警察,下沙银沙北门这边有一个三四岁小男孩骑了辆电动玩具车上路了!”

“旁边没有家长看护,独自一人在马路上骑行,很危险啊!”

“我一路跟着的,你们抓紧派民警过来!”

5月12日10时35分,下沙派出所接到好心群众报警,正在防区巡逻的辅警朱军立即赶去。

到现场一看,小男孩已被好心群众拦下,劝至路边。

见到警务人员赶来,小男孩也是毫无惧色,顾自坐在玩具电动车上叽叽咕咕地说话。

“这么小的孩子怎么能骑电动玩具车上路,实在是太危险了!”

“我刚刚开车经过这里,看着也是捏了把汗!”

路边群众七嘴八舌,表示担忧。

“小朋友,你今年几岁了?”

小男孩伸出手指,比划了一下,意思是自己“今年3岁”。

“小朋友,你是从哪里过来的?”

小男孩指了指金茂市场方向,示意是从那边过来的。

“小朋友,你能带警察叔叔找爸爸妈妈吗?”

小男孩点了点头,准备骑上玩具车带着出警人员找爸妈。

小男孩除了不肯开口回答,其他表现都是相当“优秀”。

辅警朱军将小男孩领上了警车,往金茂市场开去。

在金茂市场大门口一停车,小男孩下车就熟门熟路地跑走了。

不出意料,小男孩带着朱军找到了爸妈经营的商铺,但是小男孩的爸妈都不在——发现儿子不见了,他们已着急忙慌出门分头寻找。

经过电话沟通,小男孩的父母赶了回来。

经了解,这孩子平时一直都是在商铺附近玩车,家长未曾让其上路。三四岁男孩实在调皮,这不,家长一个没看住就溜出去了,居然上了大马路。

朱军对小男孩父亲进行了一番教育,提醒他作



为父亲应做好孩子日常监督、教育工作,应让孩子意识到儿童骑行电动玩具车上路的危险。

本报记者 陈蕾 通讯员 施励